

## JUNTA DE ACLARACIONES LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL LP/E/SEED/009/2020 PARA LA ADQUISICION DE PAQUETES ESCOLARES (MATERIAL DIDACTICO).



En la Ciudad Victoria de Durango, Dgo., reunida la convocante a las 11:00 horas, del día 25 de Septiembre de 2020 en la sala de juntas de la Dirección de Administración y Finanzas de la Secretaría de Educación del Gobierno del Estado, ubicada en el edificio "B" planta baja cito en Boulevard Domingo Arrieta número mil setecientos del Fraccionamiento Domingo Arrieta, en la Ciudad de Durango; con fundamento en el Capítulo VI, Clausula Decima Sexta de las bases se celebró el acto de la Junta de Aclaraciones a las bases de la Llicitación Pública Nacional No. LP/E/SEED/009/2020, para la adquisición de paquetes escolares (Material Didáctico).

Acto seguido se procedió a la aclaración de las preguntas que por escrito presentaron en tiempo y forma los proveedores que adquirieron las Bases de la Llicitación Pública Nacional No. LP/E/SEED/009/2020, para la adquisición de paquetes escolares (Material Didáctico).

PREGUNTA 1.- EN EL ANEXO TECNICO LOTE.-1, PUNTO 2. DICE QUE TENEMOS PARA ENTREGAR LAS MUESTRAS A MAS TARDAR EL DIA 27 DE SEPTIEMBRE DEL 2020 A LAS 14:00 HORAS EN EL ALMACEN GENERAL DE LA SECRETARIA SITIO EN BOULEVARD DOMINGO ARRIETA NUMERO 1700 DEL FACCIONAMIENTO DOMINGO ARRIETA, EN LA CIUDAD DE DURANGO.

ES CORRECTA NUESTRA APRECIACION:

RESPUESTA.- PARA UNIFICAR FECHAS Y CRITERIOS LA FECHA LIMITE PARA LA ENTREGA DE MUESTRAS SERA EL DIA 28 DE SEPTIEMBRE DEL 2020 A LAS 14:00 HORAS EN EL ALMACEN GENERAL DE LA SECRETARIA.

PREGUNTA 2.- EN EL ANEXO TECNICO ANEXO 4 PARTIDA 1, ANEXO 5 PARTIDA 2, ANEXO 6 PARTIDA 3, ANEXO 7 PARTIDA 4, ANEXO 8 PARTIDA 5, ANEXO 9 PARTIDA 6, ANEXO 10 PARTIDA 7 INCLUYEN UNA NOTA QUE DICE: PARA TODOS LOS PRODUCTOS QUE SE ESTAN PIDIENDO NO TOXICOS, SE DEBERA PRESENTAR EL CERTIFICADO DE FABRACION DE "NO TOXICO" QUIERO ENTENDER QUE SOLO LOS PRODUCTOS QUE DENTRO DE LA DESCRIPCION DEL ANEXO TECNICO CUENTEN CON ESTA LEYENDA SERAN LOS QUE TENEMOS QUE PRESENTAR CERTIFICADO, EN EL CASO DE LOS MARCADORES ESTUCHE CON 6 COLORES SURTIDOS DE CUERPO DE PLASTICO CON TAPA ANTIAHOGAMIENTO, DE TINTA BASE DE AGUA CON PUNTA GRUESA TIPO DE CINCEL DE 4mm NO CUENTA CON LA LEYENDA NO SON TOXICOS, SE NECESITARA PRESENTAR CERTIFICADO DE ESTE PRODUCTO?

ES CORRECTA NUESTRA APRECIACION:

RESPUESTA.- ES CORRECTA SU APRECIACIÓN.

PREGUNTA 3.- DADO QUE LA MAYORIA DE LOS PRODUCTOS QUE SOLICITAN DENTRO DE LOS PAQUETES ESCOLARES DE LOS GRADOS PREESCOLAR A 6° DE PRIMARIA SON PRODUCTOS CON IMPRESIÓN ESPECIAL SOLICITAMOS NOS PUEDAN OTORGAR UN ANTICIPO DEL 50% PARA SOLVENTAR ESTOS GASTOS YA QUE POR MOTIVOS DE LA PANDEMIA COVID-19 NUESTROS PROVEEDORES ESTAN APRETADOS FINANCIERAMENTE, ASI QUE, AGRADECERIAMOS ESTA AYUDA PARA PODER CUMPLIR EN TIEMPO Y FORMA CON LO SOLICITADO EN LA PRESENTE LICITACION.

RESPUESTA.- LAS CONDICIONES DE PAGO SERAN: SIN ANTICIPO, UN PRIMER PAGO DEL 30% CONTRA ENTREGA DE 65,400 PAQUETES, UN SEGUNDO PAGO DEL 30% CONTRA LA ENTREGA DE OTROS 65,400 PAQUETES Y UN TERCER PAGO CONTRA LA ENTREGA DE LOS 87,145 PAQUETES RESTANTES.





## JUNTA DE ACLARACIONES LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL LP/E/SEED/009/2020 PARA LA ADQUISICION DE PAQUETES ESCOLARES (MATERIAL DIDACTICO).



PREGUNTA 4.- EN LA PARTIDA 1 PAQUETE PREESCOLAR SOLICITAN LAPIZ TRIANGULAR DE MADERA EN COLORES PASTEL ¿Podemos ofrecer Lápiz de grafito de madera reforestada en color amarillo hexagonal?

RESPUESTA.- DE ACUERDO A ESPECIFICACIONES Y CARACTERÍSTICAS SOLICITADAS EN LAS BASES Y ANEXO TÉCNICO.

PREGUNTA 5.- EN LA PARTIDA 2 y 3: PAQUETE ESCOLAR DE PRIMERO Y SEGUNDO DE PRIMARIA, SE SOLICITA CAJA DE COLORES DE RESINA SINTETICA LARGOS CON 12 PIEZAS DE 17.5 CMS. DE LARGO, TRIANGULARES, EN COLORES BRILLANTES CON PUNTA Y MINA DE 3MM DE ANCHO EN CARTON DE CAPLE NO TÓXICOS. ¿Se puede ofrecer el producto en material de madera reforestada y de forma redonda y de una mina de 4mm? Ya que la resina tarda varios años en degradarse.

RESPUESTA.- DE ACUERDO A ESPECIFICACIONES Y CARACTERÍSTICAS SOLICITADAS EN LAS BASES Y ANEXO TÉCNICO.

PREGUNTA 6.- EN LA PARTIDA 4,5,6 Y 7: SOLICITAN BOLIGRAFO PUNTO MEDIANO DE 7MM EN COLOR NEGRO, AZUL Y ROJO, HECHO EN POLIETILENO TIPO CRISTAL DE FORMA REDONDA CON GRIP INTEGRADO EN EL CUERPO Y CON TAPA Y TAPON AL COLOR DE LA TINTA ¿Se puede ofertar un bolígrafo con diseño ergonómico que permite un mejor de sujeción y comodidad al escribir?

RESPUESTA.- DE ACUERDO A ESPECIFICACIONES Y CARACTERÍSTICAS SOLICITADAS EN LAS BASES Y ANEXO TÉCNICO.

PREGUNTA 7.- En los paquetes de preescolar menciona los márgenes de los cuadernos tiene que ser en forma de T, ¿Se puede ofertar los cuadernos con margen completo en todo el contorno de la escritura? ¿ Se puede tener una diferencia de +/-2% de las medidas del cuaderno? RESPUESTA.- DE ACUERDO A ESPECIFICACIONES Y CARACTERÍSTICAS SOLICITADAS EN LAS BASES Y ANEXO TÉCNICO.

PREGUNTA 8.- Solicitan en paquetes de preescolar lápiz triangular hecho de madera pintada en colores pastel, ¿Puede ser en colores Neon y en resina?

RESPUESTA.- DE ACUERDO A ESPECIFICACIONES Y CARACTERÍSTICAS SOLICITADAS EN LAS BASES Y ANEXO TÉCNICO.

Y no habiéndose realizado más preguntas en tiempo y forma por los participantes que adquirieron las bases de licitación, se da por entendido que el contenido de las mismas fue claro y explicito por lo que siendo las 11:40 horas del día 25 de Septiembre del 2020, se da por terminada la presente acta de aclaraciones; notificándose de inmediato a todos los proveedores. Firmando los que en ella interviene, la omisión por parte de alguno de los participantes no afecta en contenido, ni efectos de la misma.

"POR LA CONVOCANTE"

L.A. OMAR ALBERTO CORTEZ ALVARADO

LIC. NOEL FLORES REYES

DIRECTOR DE ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS Y ENCARGADO RESPONSABLE PARA PRESIDIR ESTE ACTO DIRECTOR DE SERVICIOS REGIONALES